



十一到长三角看楼去

之前瞻

16 城市名盘集体亮相

“百万大赢家”凝聚长三角地产合力

□本报地产评论员 董琳霞 郑菁

开发商在异地推广项目有些“寂寞”，购房者在异地置业有些“胆怯”，长三角“百万大赢家”为他们疏通障碍，让他们轻松“牵手”。

为了促进长三角楼市加速融合，“百万大赢家——长三角市民十一看楼总动员”活动将唤起 16 个城市居民的购房投资激情，给长三角楼市注入一股强有力的兴奋剂，让“恋家”的城市居民模糊城市边界，走出去安“家”，成为长三角世界级城市群的新居民。

城际交通日趋完善，磁悬浮规划拟定……随着“半小时交通圈”、“一小时生活圈”概念的出现，长三角房地产一体化已成必然。“一体化”会带来房地产市场的比价效应，形成价格梯度，将吸引更多的城市居民自觉移民。

暗流涌动 异地置业市场尚待成熟

2000 年以来，随着旅游地产的兴起，促使异地置业潮开始暗流涌动。然而，7 年过去了，目前的异地置业市场仍只见暗流涌动，没有形成气候。

现时长三角地区存在的异地置业群体，一般都以投资度假型和养老自用型为主，需求的相对狭隘直接导致了异地置业市场发展缓慢。而不同城市间卖方市场与买方市场信息流通的闭塞性，项目推广方式的单一性，也是造成这一市场活跃度不够的辅音。

就推广方式而言，供应方面，异地开发商一般都是通过本地房



“百万大赢家——长三角市民十一看楼总动员”活动将唤起 16 个城市居民的购房投资激情。

展会，或在本地分设销售中心来达到推盘的目的；需求方面，一般都是小规模组织看房团去异地考察，买卖双方没有产生互动，再加上异地置业存在的远程操作风险，让许多怀有异地购房念头的购房者望而却步。

打破常规 长三角地产商合力出击

长三角楼市圈的形成，得益于

长三角城际间交通的完善，在长三角经济圈内，江浙沪城市内的富裕阶层中已经涌现出一批“置业候鸟群体”。在此背景下，长三角众多开发商开始布子异地市场，谋扩容之路。然而，扩容之路上“厮杀”大于“合作”，本地房企和外来房企走得都有些艰难。

“百万大赢家”活动，以主动的姿态为开发商和购房者牵上“红线”，带领长三角品牌地产商合力出击，为广大读者和购房者服务，将供应方的最有效信息传

达至需求方的最有效客户。紧扣置业者的真实需求，用最简单的方式，让百万购房者阅尽长三角近百个楼盘。

此次活动最大的意义就是促进长三角楼市的健康发展，加速长三角楼市的融合，引导异地置业者进行理性消费，“急开发商之所急、想老百姓之所想”，不仅在发展商、置业者之间开辟了一条“绿色通道”，更是发展商、置业者双赢的楼市盛宴。

开发商眼中的“大赢家”

集体亮相 给个体带来更大机会

“长三角百万大赢家”活动的成功之处在于，媒体作为一个具有公信力的机构，以第三方的角色来拉近购房者与开发商之间的距离，让供求双方零距离，最终达到双赢。

“长三角百万大赢家”具有四两拨千斤的效果，利用 16 座城市的几十家主流媒体地毯式的联手报道，通过口碑相传，达到几何级数的传播效应，号召 5000 万市民参与看楼。目前在长三角楼市中那些“默默无闻”的楼盘代理商们，最迫切的就是需要其项目多频率的亮相来促进销售。然而一对一的广告宣传已不能被受众所关注，只有一个声势浩大、搏人眼球并切实为消费者利益考虑的大型活动才能吸引需求方的目光，从而达到客户资源的有效配置，减少推广成本。

举一个很简单的例子，你有一条餐饮街上开了一个服装店，他的生意肯定不如在早已积聚人气的服装一条街上的店铺来得好，规模巨大的整体亮相才能给

刘承建
中星营销
机构执行
总经理



个体带来更大的机会。

而对于消费者来说，“长三角百万大赢家”活动为异地置业者提供了全面精准的置业指南，加上了看楼有奖的娱乐性，让购房者能轻松接受享受淘房的过程。同时可以让消费者更加深入地了解楼盘项目，在各个楼盘之间进行比较，最终找到自己心仪的楼盘。我相信，这项活动在长三角一定能掀起全民看楼，全民置业的狂潮，达到营销实效。

(董琳霞 整理)

集结人气 带动区域经济一体化

在全国市场上站稳脚跟的捷径。制造人气，可以说是开发商在开发销售过程中“挖空心思”去干的事。“金九银十”原本就是房地产市场最为主要的销售时机，在这个时候举行“长三角百万大赢家”活动，不仅可以有效地配合销售，最主要的是为整个市场集结了人气，引爆一股意想不到的楼市热销狂潮。

异地楼市群体正在成为一股新生力量，推动长三角楼市不断发展，媒体的参与将起到积极引导作用。“长三角百万大赢家”的举办正是顺应了这一时代潮流，率先服务于异地购房群体和这一新兴市场。

这次活动的举办，将彻底打破房地产原有明显的地域概念，进一步增加城市间开发商的交流与协作，最终通过房地产来促进城市大融合。随着区域城市间楼市话题的交流增多，必将带动整个长三角楼市的发展，日后将更加有助于长三角楼市圈的形成，从而进一步促进长三角世界级城市群的建设。

蒋维蔚
三湘集团
上海三湘
房地产有
限公司副
总经理



我去年曾参加过新民晚报举行的“百万大赢家——上海五一市民看楼大行动”，感触颇深，没想到这项活动今年推广到了长三角，我觉得这次一定能掀起全中国的轰动效应。

对于开发商来说，项目周期内，肯定希望看到售楼处人头攒动的景象；而从长远来看，在市场上树立开发商的品牌知名度和美誉度其实更为重要。“长三角百万大赢家”正是开发商展示风采和向同行取经学习的好机会，是走出地区

数字解读

5000 万人 集体“检阅” 百家名盘

本次“长三角百万大赢家”活动是中国地产界有史以来规模最大的看楼买房活动，上海百万发行量的大报新民晚报、文汇报、东方早报、新浪网华东地产频道和其他十几个城市的几十家主流媒体将同期同步对此活动进行宣传推广。

经主办方计算，本次活动联动的媒体累计发行量将达到 1000 万份，传阅率在 4500 万人次以上。加上参与本次活动的媒体涵盖了网络和电视，这样立体化的活动宣传推广将覆盖并影响长三角的 5000 万人口。据了解，这项活动的规模和声势在中国地产界史无前例。

参加本次活动的长三角各高品质楼盘，将面临前所未有的规模人群集体检阅，而购房者也将会通过这项活动集中挑选比较楼盘的亮点，最终做出自己的选择。而且在十一期间，长三角各地都将组织看房团奔赴自己喜欢的城市实地看楼买房，为置业者带来真正的帮助，达到购房者与发展商共同受益的局面。

据悉，主办方还将在上海设置“长三角世界级城市群投资置业”高峰论坛，长三角 15 个城市举办分论坛，聘请专家学者和房地产业内人士引导置业者、投资者选购长三角房产，其规模也将是中国房产投资规模最大的推荐会，直接对长三角 5000 万潜在购房者提供置业帮助和指导。

(李小刚)

名词解释

何为“百万大赢家”

“百万大赢家”活动是中国 20 年地产史上最有创意、最刺激、影响最广泛的购房游戏。

“看楼有奖”是“百万大赢家”活动的创意核心点，在奖金设置上根据活动进程采用总奖金浮动制，每一具体楼盘项目加入后，主办方拿出人民币 1 万元滚入奖池，预计本次“长三角百万大赢家”活动奖金总额将超过 100 万元。

主办方将精心挑选的约 100 个精品楼盘，填入报纸版面中为楼盘预留的格子当中，版面以“百万格子”的形式集中公布这些楼盘的咨询电话、销售接待地址，看房购房者只需持印有“百万格子”表格的报纸到各楼盘销售现场盖满 20 个格子，无须落订买房即可参加抽奖。

(郑菁 整理)